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Lucia Čermáková je meno, ktoré už navždy zostane späté s históriou i súčasnosťou športu
footgolf na Slovensku. Iste ste o ňom už počuli: hrá sa na golfovom ihrisku s futbalovou
loptou a špeciálnymi väčšími jamkami. Cieľom je dostať loptu do jamiek s najnižším
možným počtom kopov. Keď ste teda už o footgolfe počuli, pravdepodobne ste počuli aj o
Lucii. Veď majstrov sveta zo Záhoria, a konkrétne z Lábu, nechodí po svete až tak veľa.

Naďalej platí, že je úradujúcou majsterkou sveta. Svoj predchádzajúci titul totiž tento rok obhájila, a
majsterkou sveta vo footgolfe je tak už druhýkrát. Stala sa tak vôbec prvým športovcom, ktorý
obhájil majstrovský titul v tomto športe. Ako povedala v rozhovore pre Šport.sk, víťazstvo sa nerodilo
ľahko. Turnaj v mexickom Acapulcu bol náročný ako samotnými ihriskami tak extrémnymi
horúčavami v kombinácii s vysokou vlhkosťou. Nakoniec sa to však podarilo: „Bola to neskutočná
radosť. Vedela som, že mám dva kopy náskok a bude to tesné, ale dokonale som to zakončila kopom z
piesku, ktorý spadol priamo do jamky. Padol mi obrovský kameň zo srdca. Ale samotné víťazstvo som
si uvedomovala až po pár minútach.“

Byť majstrom sveta vo footgolfe je skvelé, pretože toto kraľovanie vydrží ďalšie tri roky. Foogolfové
majstrovstvá sa totiž konajú v trojročnom cykle. Svetový rebríček – podobne ako v tenise –
zohľadňuje každoročnú formu a výsledky na turnajoch počas roka. A práve ten už istý čas Lucia
neviedla. Vo svetovom rebríčku prenechala prvé miesto ďalšej Slovenke Klaudii Nemcovej. I keď je
druhé miesto skvelé, človeku hneď napadne: strata formy? motivácie? Ani nie. Vlastne, vôbec nie.
Skôr zmena priorít a nedostatok času. Priority obvykle menia životné udalosti, v Luciinom živote to
bol titul za ukončené magisterské štúdium na FTVŠ. „Minulý rok som skončila vysokoškolské
štúdium druhého stupňa na FTVŠ UK, kde som študovala učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii s
kondičným trénerstvom. Počas štúdia som praxovala v ZŠ v Lamači a v ich atletickom klube. Hneď
po skončení štúdia som nastúpila na pozíciu učiteľky telesnej výchovy v ZŠ Vysoká pri Morave kde
pôsobím doteraz. Už aj ako triedna učiteľka úžasným ôsmakom. Veľmi ma to baví. Plánujem sa
učiteľstvu venovať aj naďalej.“

Vo Vysokej pri Morave vedie aj footgolfový krúžok. Navštevuje ho 22 detí, ktoré už dosiahli prvé
úspechy. Kristián Korenič je majstrom SR juniorov do 10 rokov a Imet Ametov je vicemajstrom SR do
16 rokov. Tento rok v júli sa chystajú na vôbec prvé majstrovstvá sveta juniorov v Nemecku. „Krúžok
vediem už druhý školský rok, a som za to veľmi rada. Rodičom sa zapáčila vízia tohto športu aj to, že
ich trénujem práve ja. Deti si to vážia, často im ukazujem trofeje a fotky zo súťaží.“

Absencií kvôli turnajom počas školského roka ako učiteľka mať veľa nemôže. To je práve dôvod,
prečo necestuje na všetky významné turnaje, a pripravuje sa tak o šancu nazbierať viac bodov.
„Vedenie našej školy je veľmi ústretové voči mojim reprezentačným povinnostiam. Snažíme sa nájsť
zlatú strednú cestu medzi prácou a reprezentáciou. Samozrejme, nemôžem cestovať na všetky
turnaje počas školského roka, preto sa sústredím najmä na tie cez prázdniny. Stojí ma to síce prvé
miesto vo svetovom rebríčku, ale stačí mi to. Musím povedať že školské podujatie ma niekedy viac
naplní ako malý turnaj v zahraničí.“

Času Lucia rozhodne nemá nazvyš, okrem pracovných a footgolfových povinností sa snaží pokračovať
aj v dráhe futbalistky. Bol to práve futbal, ktorý ju priviedol k footgolfu. Návrat k futbalovým
koreňom hlásila už po prvom majstrovskom titule vo footgolfe. Naďalej platí, že si užíva radosť v
FKM Stupava, teda v klube, ktorý má aj svoj ženský tím. „Určitú časť zápasov popri footgolfe



vynechávam, ale futbal mi pomáha udržať sa v kondícii, a byť v skvelom kolektíve stojí za to.“

Lucii želáme radostné štvorročné kraľovanie s titulom majsterky sveta. Držíme palce aj jej
zverencom.
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